

Музей леса

«Сохраняя лес, мы действительно строим светлое будущее»

таким девизом встречает своих посетителей единственный в Ханты-Мансийском округе музей леса в городе Нижневартовске.

**21 марта -
Международный день
лесов**



На огромном фотопанно музея собрана почти вся история становления и развития лесхоза.



На стендах представлены издания о первых исследованиях лесных массивов по берегам Ваха, которые проводились еще в 1894 году, уникальные документы и книги приказов 40-х и послевоенных лет, когда в регионе работал только один Ларьякский лесоучасток.



Сегодня Нижневартовский лесхоз обслуживает площадь свыше восьми миллионов гектаров. На его территории организовано восемь лесничеств, расположенных в Нижневартовске, Ларьяке, Корликах, Охтеурье, Зайцевой Речке и Радужном.



Экспозиции музея рассказывают жителям и гостям города о богатстве, разнообразии и неповторимости сибирской природы.









В музее есть прекрасные работы, выполненные руками детей, посещающих школьные лесничества «Спектр» и «Бурундучок».



Инструменты и оборудование лесничих



Сотрудники музея проводят экскурсии для детей и подростков, которым старшее поколение передает в наследство природное богатство, и которым нужно не только пользоваться, но уметь приумножать и беречь его.

ДРОНИНА Н.А. воспитатель высшей
квалификационной категории МБДОУ ДСКВ № 52
«Самолётик» г.Нижевартовск